

全锦赛第五轮力克北京队止颓势

天津女排小将挫折中收获信心

新报讯【记者 张璐璐】昨天,2022年全国女排锦标赛A组小组赛第5轮较量在福建漳州全面打响。遭遇小组赛两连败的天津渤海银行女排本轮打得积极主动,以3:1力克北京女排,止住颓势,年轻小将也在一场场胜利与失败中渐渐成长。

本届全锦赛,天津女排以年轻球员为主打,在首轮赢开开门红后,又先后不敌上海队和福建队,这难免让小将的内心有所波动。特别是与上海队

一战中,天津女排主力副攻张世琦的受伤,也让全队的攻防节奏受到影响。替补登场的小将夏思佳在进攻端的表现尚可,但在拦网环节明显经验不足,无论是判断还是手型都有很大提升空间。

本场争夺,天津女排面对的是同样以年轻队员为主打的北京女排,首发阵容为主攻刘美君、陈博雅,副攻李雅楠、夏思佳,接应杨艺,二传张馨月,自由人孟子旋。北京女排由年轻教练

初辉率队,本赛季重新组建,她们的人员配置甚至比天津队还要青涩。不过,北京女排自开赛以来却表现得颇有冲劲儿,前3轮先后击败四川队、浙江队和河北队,赢取3连胜,第4轮不敌卫冕冠军上海队。

比赛一开始,天津队就迅速进入状态,并在中局阶段拉开与对手的比分差距,以25:16拿下首局。第2局,双方争夺更加激烈,比分一路僵持到25平。关键时刻,天津队自身出现失

误,以25:27被对手扳回一盘。随后两局,天津女排发挥稳定,以25:22、25:17连下两城,从而赢得整场比赛的胜利。

纵观天津女排本届全锦赛前4场小组赛(第3轮轮空)表现,两胜两负的战绩虽然不理想,不过比起比赛的胜负,年轻队员在比赛中学到了什么则更为重要。队员能否在有限的上场时间内发挥出最佳水平,也直接影响着她们的未来职业生涯的发展。



中国女篮世界杯开门红

新报讯【记者 李蓓】北京时间昨天,2022年女篮世界杯在澳大利亚悉尼拉开帷幕,中国女篮在下午进行的A组首战中,以107:44大胜韩国队,迎来一场漂亮的开门红。值得一提的是,63分也创造了中国队战胜韩国队的最大分差,此前的纪录是在去年东京奥运会女篮资格赛中,中国女篮100:60取得的40分大胜。

在赛前国际篮联更新的本次比赛的球队实力榜中,中国女篮位列第3,而韩国女篮则排在12支参赛队伍的第11位,这样的排名在一定程度上也体现了两队实力上的差距。国际篮联这样写道:“在绝对核心朴智秀缺席的情况下,韩国队不得不想办法解决缺乏高度、防守存在感以及缺乏进攻核心的问题。”和韩国、日本小快灵的篮球风格相比,高度一直以来都是中国队的绝对优势。从本场比赛51:21的篮板数就

可以看出,中国队的内线优势有多大。当2米以上的韩旭与李月汝站在韩国女篮篮下时,就注定了中国队碾压式的胜利。除此之外,女篮姑娘们的精气神也让人印象深刻。不管领先多少分,每球必争的态度让我们看到了中国篮球该有的样子。

本场比赛,中国女篮12人全部出场,11人得分,投篮命中率高达60.29%——杨力维和李梦分别拿下14分,李月汝9分7篮板,韩旭13分15篮板。而韩国队在中国女篮强硬的防守下手感全无,74次出手仅有17次命中,再加上30个篮板的差距,一场大败也就在所难免了。

赢下开门红后,中国女篮将于今天12:30,迎来本届世界杯的第二个对手——波黑女篮,在昨天早前结束的比赛中,波黑女篮58:82不敌波多黎各队。

中超后14轮比赛密度空前

新报讯【记者 赵睿】虽然本赛季中超面临诸多不确定性,但赛事主办方还是力争年内完赛,计划用大约9周时间完成后14轮比赛,这将对所有中超球队构成巨大考验。

原计划10月13日至24日进行的第23至25轮比赛整体延期,中超最快将于10月25日重启。本赛季中超原打算12月17日落幕,目前看来最早也要到12月底才能结束。在不到70天内打14轮比赛,

唯一办法就是增加一周双赛频次。而且,在此期间还要穿插着足协杯比赛,比赛密集程度空前。这个阶段将检验每支队伍的训练水平、恢复手段以及阵容厚度等等,一旦成绩不理想,根本没有调整时间。

10月下旬中超重启后,计划从第19轮补起,把所欠的比赛依次踢完。为了保证公平公正,视当时积分榜情况,最后3轮比赛拟同时开球。

卡纳瓦罗选择从头开始

新报讯【记者 申炜】在经过将近一年的等待之后,卡纳瓦罗最终决定接受意大利球队贝内文托抛来的橄榄枝,年薪为100万欧元,这个金额只有当年他执教广州恒大时薪水的1/12。

去年9月28日,广州队与卡纳瓦罗解约,后者回到了欧洲足坛。卡纳瓦罗在中超执教多年,无论球队成绩还是和队员的关系,都处理得相当不错。值得一提的是,当卡纳瓦罗选择重返广州恒大执教的时候,俱乐部甚至为他开出了年薪1200万欧元,而且是税后,这个价格当时已经直逼穆里尼奥这样的大牌教练。

带着种种光环,卡纳瓦罗回到了意大利,但他却发现工作并不好找。卡纳瓦罗此前曾经和一些意甲球队传出过“绯闻”,但并没有后续进展。大联盟球队多拉多FC队,曾经给卡纳瓦罗发出过邀请函,但他更希望留在欧洲执教。

最终,意大利球队贝内文托抛来了橄榄枝,双方签约两年时间,卡纳瓦罗

的年薪只有100万欧元。不得不说,这个金额只有卡纳瓦罗当年执教广州恒大时薪水的1/12,但比较符合欧洲足球对于一名菜鸟教练的基本判定,毕竟这是他首次执教欧洲俱乐部球队,无论执教经验还是能力,目前都无法进行判断。

目前,贝内文托队在意大利联赛中排名第13位,属于典型的中下游球队。在卡纳瓦罗的合同中有这样的条款,如果他可以率队升级成功的话,可以得到一笔可观的奖金。此外,这份合同中并没有包含任何形式的解约金条款。

中超在金钱足球时代,那些曾经红极一时的主教练,离开之后薪水都大幅度下降。例如目前在阿联酋沙迦FC队执教的奥罗拉,薪水为500万欧元,比执教江苏苏宁队的时候下降了一半。要知道阿联酋联赛可是目前亚洲一掷千金的典型,对于主教练的薪水都没有到夸张的地步。不得不说,中超联赛的确是需要反思了。

津门虎“大闸”表现很职业

经过稍显漫长的恢复期,安杜哈尔终于重新回到赛场,他起到的作用也是有目共睹。接受海河传媒都市体育采访时,安杜哈尔表现得很职业。

据了解,在加盟中超之前,安杜哈尔没经历过因伤长时间缺席比赛,很着急,“因为有连续的比赛,我很想踢每场比赛。从受伤时刻起,我就尽全力恢复,每天对自己要求都很严格,按照康复师、医生的要求把康复训练和治疗计划做完。确实是很艰难的过程,但是我能够走出来,帮助到我的同伴,这一点我很高兴。”

主教练于根伟接受采访时透露,引进包括安杜哈尔在内的30岁出头外援,其实希望让他们的职业素养带动津

门虎年轻球员。“职业素养”包括如何预防伤病,安杜哈尔传授经验:“按照教练组制订的计划,包括准备、训练、饮食,什么时候该休息、什么时候积极训练等,由很多细节组成,加在一起才能把伤病预防最大程度做好。”

中超官方统计,第18轮替补时安杜哈尔踢了101分钟,跑了9684米,完成21次传球,是本队最佳传球后卫,接近他受伤前的最好表现。不过,争抢成功率是50%,或表明他还没完全走出伤病阴影。安杜哈尔表示:“对我来说确实不太理想,因为缺少完整的训练,但我还是坚持下来了。现在有一个间歇期,争取跟上全队节奏。”

新报记者 赵睿

分类广告

天津都市媒体

天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

13302008816 微信办理

遗失★公告

★天津市港运中兴商贸有限公司遗失营业执照正、副本,(统一社会信用代码:91120110687736283Q),特此声明作废。

★承租人:张继先遗失河西区体院东年德里3门601-602室租赁合同,合同编号:8330200440003601,房本号:0072877,特此声明。

指定承人刊登公告

本人吴临浦,身份证号120101195710100519,同意死亡后,将坐落于天津市和平区辽宁路尊贤里1,2号101居室、104厕所/伙号住宅房屋指定过户给儿子吴博,身份证号:120101198501030538。